

碧桂园南京5盘“一惠到底” 30亿元钜惠金陵



值国庆65周年及碧桂园集团成立22周年之际，碧桂园集团在全国启动史上最强让利风暴，“一惠到底”席卷百城。碧桂园南京5盘(碧桂园凤凰城、碧桂园欧洲城、碧桂园城市花园、碧桂园如山湖城、高淳碧桂园)感恩回馈新老业主，推出“一惠到底”1元换购1万元购房抵用券的优惠活动。

碧桂园即将在南京掀起史上最强的感恩回馈风暴，碧桂园南京5盘近3万户业主将成为此次让利的最大受惠者。据悉，本次钜惠金陵活动中碧桂园南京5盘将震撼推出30亿元史无前例的回馈力度，采取业主1元换价值1万元抵用券的形式，最高可获价值50万的购房优惠券(可转让)等形式进行感恩回馈，同时老业主新购房成功即送价值近万元的豪华家居大礼包。

以1元换万元，“带着钢镚去买房！”再次开创地产营销神话。据了解，碧桂园南京5盘本次钜惠活动时间10月31日截止，大众也可通过腾讯端口抢购1元券，享受“1元抵1万”优惠，并参与iPhone6与旅游大奖的抽奖。

最值得一提的是，碧桂园拟将南京5个项目收到的1元钱全部用于“1元爱心总动员”公益慈善活动，这是继2014年4月碧桂园启动“全国百城公益行”之后的再一次全国总动员，真正惠及万人。

业主单人最高可受惠50万

碧桂园秉承“给您一个五星级的家”的理念，在南京乃至世界各地打造了深具口碑的高品质生活大城，“五星级家园”(集优质产品、五星级物业、七星标准园林、完善配套等为一体)形象深入人心，也收获了规模庞大的忠实业主粉丝。目前，南京碧桂园凤凰城、碧桂园欧洲城、碧桂园城市花园、碧桂园如山湖城、高淳碧桂园已累计近3万名业主，如此庞大的业主群，也为南京碧桂园的发展注入了新的信念。为感恩回

馈老业主，碧桂园此次针对业主群推出史上最强回馈，数万户老业主是本次计划的最大受惠者。

南京碧桂园的老业主凭1元钱可在碧桂园凤凰城、碧桂园欧洲城、碧桂园城市花园、碧桂园如山湖城、高淳碧桂园5盘换购1张面值1万元的购房券，可按已购产品的类型兑换一定额度的购房券，单人最高可受惠50万。(各项目优惠幅度不同，具体以各项目现场公示为准。)

业主新购房可享“三”重豪礼

据碧桂园南京营销中心负责人透露，老业主的福利还体现在新置业上。老业主此次自购南京碧桂园5盘房源，加1元即可获得最高价值近万元的喜喜邦盛家居大礼包，购房又送家居，真正做到五星级的家，让您拎包即住。

同时，凡当天签约成功或1次性付款(自付1个月)，老业主即可享受加1元抵扣1㎡房款的优惠，真正惠上加惠。

除以上家居、抵扣1㎡房款优惠外，碧桂园的星级酒店和会所也加入到这次感恩回馈的阵营当中。在业内，碧桂园开创

了在社区引入五星级酒店的先河，目前，碧桂园全国已有39家五星级酒店或五星级标准酒店、2家四星级酒店开业，南京碧桂园凤凰城配套的五星级标准酒店就是其中一座，目前已经成熟运作，成为南京城东最具影响力和入住率最高的五星级酒店之一。作为五星级家园的尊享配套，碧桂园星级会所也一直是碧桂园旗下项目的标配。拿碧桂园凤凰城项目来说，这次感恩回馈，新购房的老业主，同样只要花1元，即有机会换购价值2888元的碧桂园凤凰城酒店体验券一张。

联姻腾讯全民1元疯抢

房企启动电商模式屡见不鲜，但是全国范围内同时打起电商战、实现线上线下互动却实属罕见。碧桂园此次“一惠到底”行动将全程联姻腾讯，预计于10月在相关PC端、移动端、微信公众号等端口开辟线上“1元抢房专区”，以1元抢购价值1万元的购房券，购买成功后，更有机会获得iPhone6及旅游大奖。并且，此次大众优惠可与老业主优惠叠加使用。

据悉，碧桂园在全国逾百个城市的所有在售楼盘均参与此次活动，包括碧桂园南京5盘。用户支付1元，即可购买价值1万元的购房抵用券，可到对应楼盘使用抵扣房款。该优惠不设门槛，大众均可购买一张，每套单位可用一张，抵用券不可转让。

(注：各项目具体优惠幅度不同，具体以各项目现场公示为准。)

据悉，线上购买万元抵用券只是一个途径，若是碧桂园的业主，还可以到项目销售中心购券。“手机抢购1张1万元抵用券，再跟碧桂园业主朋友蹭几张抵用券，我可以拿到实在的购房优惠，抽iPhone6跟旅游大奖，这么实惠还不趁现在赶紧下手？”在凤凰城看房的王先生精打细算道。

此次，碧桂园发起“一元购房”的全国特惠行动，利用全国布局优势，所有在售项目均开辟线上“一元购房专区”，线上线下又全体联动，且体现了全民营销策略，创新性、规模性史无前例，真正做到全民营销。

“一元公益计划” 同期启动

继今年4月发起“全国百城公益行”活动后，碧桂园再次在百城发起全国性的公益活动，旗下所有项目将启动“一元公益”计划，公益款项来自本次亿元让利的“一元购房”活动。只需1元，就可享受到最高的购房优惠，更直接参与慈善公益中，真正一举两得。

在业界，“碧桂园模式”已成专有代名词。碧桂园秉承独特的“五星级家园”模式，在一二线城市近郊、三四线城市潜力发展区域精心耕耘高品质大盘，项目均集优质产品、五星级物业、至美园林环境、完善配套为一体。

在深耕房地产专业领域的同时，碧桂园创始人杨国强一直将碧桂园的成功归功于改革开放的阳光机遇和社会各界的佑助，因此一直积极履行社会责任，热心公益慈善。不仅在助学教育领域缔造了众多慈善教育品牌，在救灾赈灾、扶贫济困、关爱特殊群体方面亦是不吝奉献。

今年，碧桂园在全国范围内发起了关爱留守儿童和空巢老人的“百城公益行”活动。在碧桂园看来，慈善并不是简单地捐款，更是投入爱心、细心和用心的过程。仅以此次“一元公益”为例，碧桂园于全国百城内发起了让利行动，感恩业主、员工及大众，但仍不忘公益慈善，拟将全国所有项目售楼部线下收到的“一元抵用款”全部用于公益慈善活动，涉及的范围之广、规模之大，足见碧桂园的爱心和用心。

碧桂园集团 南京在售项目一览

南京东

四年成城，碧桂园凤凰城交通、商业、学校、医院等大城配套逐一兑现。首付4-9万挑战全城至高性价比之王，89-133㎡地铁精装学区房，228-253㎡双拼美墅，送超大地下室、大花园。9月福利全城送，全城100元苏果卡来就送。

南京南

高淳碧桂园，高淳至高品质生活社区标杆！全系92-134平米精装洋房，国庆期间特推出“清盘行动”，首付5-8万买精装洋房，花园洋房认筹1万抵3万，豪华美墅认筹5万抵10万，更有全新天墅耀世绽放。

南京西

6年积淀，淬炼一座山水大城，碧桂园如山湖城坐拥万亩原生山林，比邻千亩天然湖泊，养生度假，南京人的首选。10月倾情巨献，亿元回馈全城，首付8.5万入住玲珑别墅，首付2.6万入住湖景公寓，提前10年圆您度假别墅梦。

河西向西

碧桂园欧洲城是老山板块内唯一一个大型综合社区，老山国家森林公园等自然资源环伺四周。轻轨、地铁、公交、宁滁快速15分钟直达主城。22周年特惠，22套78-138㎡精装地铁现房特价房一口价4188元/㎡，限时限量疯抢。

南京北

碧桂园城市花园，南京北全配套生活大城！地铁3号线，单价3字头，首付3万起，88-130㎡洋房组团 双拼美墅239-260㎡火爆热销。10月上市三周年感恩特惠庆亿元优惠，礼献南京！